



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 27 ianuarie 2017 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară de lucru, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție.

Ședința își poate începe lucrările ,fiind legal constituită.

Președintele de ședință domnul consilier Domokos Zoltan prezintă Ordinea de zi .

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan și cu 11 voturi „pentru”,nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată.

Domnul consilier Domokos Zoltan președintele de ședință propune ca să se treacă la discutarea primului punct din ordinea de zi.

...///...

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate de la punctul unu din ordinea de zi este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Doamna Lirca Ioana directoarea școlii generale, arată că a întocmit programul de organizare a rețelei unităților de învățământ, dar își face probleme cu viitorii ani când conform recensământului efectuat numărul copiilor este în scădere, avem mare noroc cu cei 8 copii din satul Deda Bistra care sunt înscriși la noi și fac naveta cu microbuzul școlar care de altfel face acest traseu pentru cadrele didactice care predau la Școla generală din Răstolița.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți, dar nici unul din consilieri nu s-a înscris la cuvânt.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.1 din 27 ianuarie 2017, privind emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2017-2018.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Se dă cuvântul celor prezenți:

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin arată că este bine ca masa lemnoasă să fie scoasă la licitație publică pentru a fi valorificată la prețul pieții.

Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.2 din 27 ianuarie 2017 privind aprobarea destinației și a prețului de pornire la patru partizi de masă lemnoasă pusă în valoare din fondul forestier proprietatea comunei și administrat de Ocolul silvic Răstolița.

Se trece la punctul trei din ordinea de zi, prin care se solicită aprobare pentru înscrierea în cartea funciară a șapte titluri de proprietate eliberate pe Consiliul local Răstolița și înscrierea dreptului de proprietate pe seama unității administrativ teritoriale ca titular al dreptului de proprietate.

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Se dă cuvântul celor prezenți:

Domnul consilier Simineț Dănuț Mihai este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.3 din 27 ianuarie

...///...

2017, privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a titlurilor de proprietate nr. 92905, 92907, 92908, 92909, 92911, 92918 și 92921 pe seama comunei Răstolița, ca unitate administrativ teritorială ca titular al dreptului de proprietate, cu capacitate juridică deplină și patrimoniu propriu, în conformitate cu prevederile art. 21 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală. Inițial titlul de proprietate a fost eliberat pe numele Consiliului local Răstolița.

Se trece la punctul patru din ordinea de zi.

Expunerea de motive și proiectul de hotărâre sunt prezentate de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Se dă cuvântul domnilor consilieri.

Domnul Dicu Vălean Ghiorghe este de acord cu scoaterea la licitație a pășunilor disponibile, deoarece la mulți concesionari le expiră contractele.

Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr. 4 din 27 ianuarie 2017 privind aprobarea demarării procedurilor de concesionare prin licitație publică a suprafețelor de pajiști (pășuni) disponibile din domeniul public al comunei Răstolița.

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi.

Expunerea de motive și proiectul de hotărâre sunt prezentate de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Domnul primar arată că doamna Coja Iuliana Maria, are aprobare de la Direcția județeană pentru protecția persoanelor cu handicap de a fi încadrată cu contract de muncă pe durată determinată în calitate de asistent personal a persoanei bolnave Pașcan Maria și pe cale de consecință consideră că adoptarea unei hotărâri este justificată. Numirea este justificată deoarece este vorba de fiică care urmează să îngrijească pe mamă.

Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe arată că știe familia și este de acord cu proiectul de hotărâre.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr. 5 din 27 ianuarie 2017 privind încadrarea doamnei Coja Iuliana Maria în funcția de asistent personal pe durată determinată pentru îngrijirea persoanei cu handicap Pașcan Maria.

La punctul șase din ordinea de zi expunerea de motive și proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul primar arată că proiectul de hotărâre cuprinde strict persoane care sunt bolnave, nevoiașe, care nu au venituri sau au venituri foarte mici.

...///...

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.6 din 27 ianuarie privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru un număr de șapte persoane .

Președintele de ședință declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Domokos Zoltan



SECRETAR
Oprică Constantin